
令和5年度　学校評価アンケート集計（生徒）

①　教育目標と学校経営について
No. 評価項目 A B C D

②　授業について
No. 評価項目 A B C D

6 あなたは授業の評価の方法について理解していますか。 34 87 16 0

7
あなたは家庭学習をどのくらい行っていますか。
A： 毎日　                              B： 週に２～３回
C： テスト前～テスト期間のみ  D： 家ではやらない

12 19 93 22

③　専門教育について
No. 評価項目 A B C D

8 各学科の授業内容や取組について理解していますか。 53 85 8 0

9
各学科の授業内容で、基礎･基本をもとにした専門教育が
展開されていると思いますか。

57 77 12 0

10
実験・実習において機械や器具の使用について適正な指
導がなされ、安全教育の徹底が図られていると思います
か。

84 57 5 0

11 農業クラブ活動に積極的に参加していますか。 35 64 33 14

④　生徒指導について
No. 評価項目 A B C D

12
「早寝、早起き、朝ご飯」等の基本的な生活習慣を守れ
るように努めていますか。

57 44 38 7

13
あなたは社会で必要な基本的マナーを自覚して学校生活
を送るように努めていますか。

69 66 8 3

14
あなたは日頃から「あいさつ」がきちんとできています
か。

85 47 13 1

15 あなたは日頃から「服装」がきちんとできていますか。 83 46 13 4

16
あなたは日頃から「言葉づかい」がきちんとできていま
すか。

44 80 20 2

17
教員は質問、悩み、相談事等を親身になり相談に乗って
くれていますか。

69 62 11 5

18
教員はいじめや生徒指導上の課題に積極的に取組んでい
ますか。

60 63 18 5

6

Ａ：十分である                          　       　　Ｂ：おおむね十分である
C：やや不十分である                                  Ｄ：改善が必要

1
あなたは学校教育目標を踏まえて学校生活を送っていま
すか。

43 79 22 2

2

現在の高校生活の満足度を評価するとＡ～Ｄのどれにな
りますか。
A： 満足　       B： おおむね満足
C： やや不満    D： 不満

36 78 26

10

・酷いまま3年になったら何かしら起きる。
・人間関係
・生徒の言葉遣いが悪い、陰口が多い、冬場のヒーターが他人も寒くないのにつ
きっぱなし
・生徒で常識、モラルが備わっていない人が多すぎる。
・生徒の治安が悪すぎる。
・学校内での報連相をもう少ししっかりして欲しい。
・校舎古すぎる。
・全体的に校則が守れていない生徒が多く見られたりそれをあまり先生方が注意
しないことが増えてきていることなど
・教員

3
あなたは授業を受けるに当たって身の回り（机上やロッ
カー等）の整理整頓など、学習環境の整備に努めていま
すか。

72 59 10 5

4

あなたは本校の施設や設備など授業の環境を評価すると
Ａ～Ｄのどれになりますか。
A： 満足      　B： おおむね満足
C： やや不満　D： 不満

18 76 42

・暖房うるさい
・夏が暑すぎる
・夏あつい
・夏暑すぎる、冬寒過ぎる
・空気清浄機？の意味がないと思う
・廊下寒い 更衣室寒い 暖房火傷する カメムシ
・教室のストーブが不便なので、見直していただけると嬉しいです。
・暖房古すぎる。音がうるさくて授業に集中できない。
・厩舎付近にトイレがない
・学校の暖房設備と冷房設備が整ってない

5

あなたは授業内容を理解できていますか。
A： 理解できている　        B： おおむね理解できてい
る
C： やや理解できていない  D： 理解できていない

44 79 21 2

・僕が悪いので不満は無いです
・頭に入ってこない

・農業クラブの活動
・ジャンパーを着て、寝てる人がいる事
・生徒会で改革した
・授業中うるさい人がいるので、改善がいると思う。
・周りが着崩していても、自分は流されずに校則に則った服装をした。言
葉遣いについても、どの先生も自分が知らない所で自分のために動いてく
ださっているという、感謝の気持ちを忘れずに、接することが出来ている
と思う。挨拶も、するだけではなくなるべく笑顔で行っている。
・部活動において、ライバルが多い中どう努力して結果を残していくかと
いう考えや、モチベーションのキープの仕方について理解することが出来
たので、それらを将来に活かしたい。
・施設についてではあるが、トイレが汚く個数が少ないように思う
・相談したい先生に相談を聞いてもらうことができる。
・色々と危ない生徒に対しての指導を行って欲しい。何でもかんでも流し
すぎな気がする。
・ピアスやアクセサリー禁止といった校則を破り高校生らしからぬ行動を
取る人が多い
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⑤　特別活動・行事について
No. 評価項目 A B C D

19 学校行事は楽しく充実していますか。 68 54 20 4

21
あなたは学校のボランティア活動に、積極的に参加して
いますか。

37 49 34 26

⑥　進路指導について
No. 評価項目 A B C D

22
自分の進路を意識して目標達成のための努力をしていま
すか。

60 61 21 4

23
進路に関する相談に、教員は適切な対応をしています
か。

81 53 10 2

24 必要な情報は十分に提供されていますか。 65 65 14 2

⑦　保健安全指導について
No. 評価項目 A B C D

25
火災などの災害時の避難方法や授業を行うにあたっての
危険な点を理解していますか。

77 62 7 0

26
学校の施設は、学習を行う上で健康・安全上、適切です
か。

61 70 12 3

27
あなたはどのようなときに保健室を利用していますか。
A： 怪我      　B： 体調不良
C： 健康相談　D： 利用していない

20 91 2 33

20
あなたは放課後どのように過ごしていますか。
A： 部活動　             B： アルバイト
C： 校外での諸活動    D： 特に何もしていない

67 39 2 38

・塾

自由記述欄

・牧場の説明会などの機会をもっと増やせないのか。
・冬場の教室が乾燥している
・学習環境をもっと整えて欲しい気がします……。
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